



РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ
ЗДО № 23

вул. Кавказька, 10, м. Рівне, 33013, тел. (0362) 26-29-54,
E-mail dnz23.rosvita.rv.ua, код 25315897

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта. Початкова освіта» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти**

Сучасні трансформації, що відбуваються в суспільстві й освіті, акцентують увагу на необхідності підвищення якості підготовки педагогічних кадрів, висувають нові вимоги до професійної підготовки фахівців.

Сьогодні Україні потрібні фахівці дошкільного профілю нової формації з конкурентно придатним європейським чи світовим рівнем кваліфікації для досягнення єдиної мети - формування гармонійно розвиненої особистості.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» досить повно і структуровано відображає зміст підготовки бакалаврів у Рівненському державному гуманітарному університеті. Майбутні вихователі отримують низку професійно важливих компетентностей, що забезпечують їх здатність до успішної професійно-педагогічної діяльності. Програма вирізняється практичною спрямованістю та орієнтацією на ринок праці. Зміст дисциплін фундаментального та вибіркового циклу відповідає обраній спеціалізації та дозволяє реалізувати поставлені цілі.

Позитивним є те, що в програмі зазначаються не тільки цілі, а й очікувані програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

За якісними показниками кадрове забезпечення відповідає профілю освітніх компонентів освітньо-професійної програми. До проведення лекційних, практичних, лабораторних занять, виробничих та педагогічних практик долучені викладачі, які мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати про підвищення професійної кваліфікації.

Освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта. Початкова освіта» повною мірою відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована до використання для підготовки студентів за спеціальністю 012 Дошкільна освіта з додатковою спеціальністю 013 Початкова освіта.

Директор закладу дошкільної
освіти (ясла-садок) № 23
Рівненської міської ради



Максютинська Марина Анатоліївна